
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 640 

 

На 7 януари 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно допускане на партии и 

коалиции в новите и частични местни избори на 16-и и 23 февруари 

2025 г. 

Докладват: Росица Матева, Цветанка Георгиева и 

Ерхан Чаушев 

2. Проект на решение относно промяна в състава на коалиция 

„Синя България“, регистрирана с Решение № 3266-МИ/08.05.2024 г. 

на ЦИК за участие в частичните избори за кметове на 23 юни 2024 г. 

Докладва: Росица Матева 

3. Проект на решение относно изключване на Фондация 

„Младежка толерантност“ и „Българско сдружение за честни избори 

и граждански права – Плевен“, от състава на Обществения съвет към 

ЦИК. 

Докладва: Цветозар Томов 

4. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Цветозар Томов, 

Йорданка Ганчева, Силвия Стойчева, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Цветозар Томов, Емил 

Войнов, Росица Матева, Георги Баханов, Елка Стоянова, Ерхан 
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Чаушев, Йорданка Ганчева, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Димитър Димитров, Севинч Солакова, 

Гергана Стоянова, Красимир Ципов. 

 

Заседанието бе открито в 14,15 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Десет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Димитров, 

Солакова, Ципов и Гергана Стоянова. 

Във връзка с отсъствието на колегата Солакова и на 

основание чл. 8 от Правилника определям господин Томов – зам.-

председател на ЦИК, да подписва решенията, протоколите, 

удостоверенията и текущата кореспонденция заедно с мен за 

времето на отсъствие на госпожа Солакова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред:  

1. Проект на решение относно допускане на партии и 

коалиции в новите и частични местни избори на 16-и и 23 февруари 

2025 г. с докладчици госпожа Матева, госпожа Георгиева и господин 

Чаушев. 

2. Проект на решение относно промяна в състава на коалиция 

„Синя България“, регистрирана с решение на ЦИК за участие в 

частичните избори за кметове на 23 юни 2024 г. с докладчик 

госпожа Матева. 

3. Проект на решение относно изключване на фондация 

„Младежка толерантност“ и „Българско сдружение за честни избори, 

граждански права-Плевен“ от състава на Обществения съвет към 

ЦИК с докладчик господин Томов. 
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4. Доклади по административни преписки с докладчици 

господин Войнов, госпожа Матева, господин Томов, госпожа 

Георгиева, госпожа Стойчева, господин Чаушев и аз. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Господин Чаушев, заповядайте в точка едно: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ДОПУСКАНЕ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ В НОВИТЕ И ЧАСТИЧНИ МЕСТНИ 

ИЗБОРИ НА 16-И И 23 ФЕВРУАРИ 2025 Г. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, във вътрешната папка 

има проект на решение относно допускане на коалиция „Граждани 

за общината“ за участие в новите избори в община Сандански – 

текстът е във вътрешната мрежа. 

Постъпило е заявление от коалиция „Граждани за общината“, 

подписано от С. С. С., представляващ коалицията.  

Представени са съответните изискуеми документи по 

състояние на партиите и пълномощното на      С.         С. да подаде 

тези документи. 

Предлагам да допуснем коалиция „Граждани за общината“ за 

участие в новите избори за общински съветници в община 

Сандански на 23 февруари 2025 г. 

Наименованието на коалицията да бъде с главни букви: 

ГРАЖДАНИ ЗА ОБЩИНАТА. 

Предлагам да гласуваме този проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта на решение? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4038-МИ/07.01.2024 г. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Още един проект на решение относно 

допускане на коалиция „Граждани за общината“ за участие в 

частичните избори на 16 февруари за кмет на кметство Ягнило, 

община Ветрино, за кмет на кметство Билка, на кметство Присад, за 

кмет на кметство Широки дол, за кмет на кметство Лесковец, за кмет 

на кметство Петърница и за кмет на кметство Крива бара.  

Представени са съответните документи от представляващия 

коалицията и упълномощен представител за подаване на 

документите за коалицията „Граждани за общината“ от двете 

партии. 

Наименованието на коалицията за отпечатване в бюлетината 

е ГРАЖДАНИ ЗА ОБЩИНАТА – изписано с главни букви. 

Предлагам да гласуваме този проект. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4039-МИ/07.01.2025 г. 

Госпожо Георгиева, заповядайте с проекта на решение за 

допускане на партия „Земеделски народен съюз“. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, постъпило е 

заявление от ПП „Земеделски народен съюз“, подписано от 

представляващия партията Румен Йончев чрез упълномощен 

представител, заведено под № 5 на 7 януари в регистъра на партиите 
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за участие в новите избори за общински съветници в община 

Сандански на 23 февруари. 

Представени са всички изискуеми документи; изпълнени са 

законовите изисквания и условията, за да бъде допусната партия 

„Земеделски народен съюз“ за участие в новите избори за общински 

съветници, поради което предлагам на Централната избирателна 

комисия да 

„РЕШИ: 

Допуска партия „Земеделски народен съюз“ за участие в 

новите избори за общински съветници в община Сандански, 

насрочени за 23 февруари 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП Земеделски 

народен съюз.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4040-МИ/07.01.2025 г. 

Следващият проект на решение е за допускане на ПП 

„Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, постъпило е заявление от 

„Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“, подписано то представляващия партията 

Владимир Николов, заведено под № 6 на 7 януари в регистъра на 

партиите, за участие в новите избори за общински съветници на 

23 февруари 2025 г. 

Представени са всички изискуеми документи; изпълнени са 

законовите изисквания на Централната избирателна комисия за 

допускане на „Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“ за участие в новите избори на 

23 февруари 2025 г., поради което предлагам Централната 

избирателна комисия да 
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„РЕШИ: 

Допуска ПП „Партия на ЗЕЛЕНИТЕ“ за участие в новите 

избори за общински съветници в община Сандански, насрочени на 

23 февруари 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП Партия на 

ЗЕЛЕНИТЕ.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4041-МИ/07.01.2025 г. 

Следващият проект на решение е за допускане за частичните 

избори на ПП ВМРО. 

Заповядайте, госпожо Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, постъпило е 

заявление от партия „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО 

ДВИЖЕНИЕ“, представлявана от Красимир Каракачанов, чрез 

адвокат        А.        Ч., заведено под № 7 на 7 януари 2025 г. в 

регистъра на партиите за участие в частичните избори за кметове на 

кметства на 11 места, посочени по-нататък в проекта на решение. 

Представени са всички изискуеми документи; изпълнени са 

законовите изисквания за допускане на партия ВМРО – 

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ, за участие в 

частичните избори, насрочени на 16 февруари 2025 г., предвид което 

предлагам Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Допуска партия „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО 

ДВИЖЕНИЕ“, за участие в частичните избори за кметове на 

кметства, изброени в проекта на решение. 
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Наименованието на партията в бюлетината е: ВМРО – 

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ: Колеги, моля за вашите 

изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4042-МИ/07.01.2025 г. 

Заповядайте със следващия проект. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви и 

заявление, постъпило от партия „ВМРО – Българско национално 

движение“, за участие в новите избори за общински съветници в 

община Сандански, насрочени на 23 февруари 2025 г. от ПП „ВМРО 

– Българско национално движение“, представлявана от Красимир 

Каракачанов чрез адвокат А. Ч. 

Представени са всички изискуеми документи; изпълнени са 

законовите изисквания за допускане на партия ВМРО – 

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ, за участие в новите 

избори за общински съветници в община Сандански, поради което 

предлагам Централната избирателна комисия да  

„РЕШИ: 

Допуска партия ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО 

ДВИЖЕНИЕ, за участие в новите избори за общински съветници в 

община Сандански, насрочени на 23 февруари 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ВМРО – 

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ: Колеги, моля за изказвания по 

проекта на решение. Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, 
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Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4043-МИ/07.01.2025 г. 

Госпожо Матева, заповядайте със следващия проект на 

решение за допускане на ПП ГЕРБ за участие в частичните избори. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, постъпи заявление за 

допускане за участие в частичните избори от ПП ГЕРБ, подписано 

от Бойко Методиев Борисов като представляващ партията. 

Заявено е участие на партията в частичните избори за 

кметство Ягнило, община Ветрино, кмет на кметство Билка, община 

Руен, за кмет на кметство Широки дол, община Самоков, за кмет на 

кметство Присад, община Генерал Тошево, кмет на кметство 

Лесковец, община Оряхово, кмет на кметство Петърница, община 

Долни Дъбник, кмет на кметство Крива бара, община Козлодуй, 

кмет на кметство Драгор, община Пазарджик, кмет на кметство 

Стоян Михайловски, община Нови пазар, кмет на кметство Аврен, 

община Крумовград и кмет на кметство Петрово, община Стара 

Загора, насрочени на 16 февруари 2025 г. 

Към заявлението е представено актуално състояние, издадено 

от Софийски градски съд на 30 декември и пълномощно в полза на 

Ц.      П.,    който представи документите. 

Партията е регистрирана в ЦИК за участие в местните избори 

с Решение № 2393-МИ от 13.09.2023 г. Изпълнени са изискванията 

на закона. 

Заявено е наименование на партията в бюлетината: ПП ГЕРБ, 

поради което ви предлагам да приемем решение, с което да 

допуснем партия ГЕРБ за участие в частичните избори за кметове на 

кметствата, които току-що изброих. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4044-МИ/07.01.2025 г. 

Заповядайте със следващия проект. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, постъпи заявление от ПП ГЕРБ 

за допускане до участие в новите избори за общински съветници в 

община Сандански, насрочени за 23 февруари 2025 г. 

Представени са необходимите документи. Заявлението е 

подписано от представляващия партията. Има издадено пълномощно 

в полза на лицето, което представи документите. 

Предлагам ви да приемем решение, с което да допуснем 

партия ГЕРБ за участие в новите избори за общински съветници в 

община Сандански, насрочени на 23 февруари 2025 г. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4045-МИ/07.01.2025 г. 

Последният засега проект е за допускане на ПП 

„Възраждане“. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, постъпило е 

заявление от ПП „Възраждане“, подписано от Костадин Тодоров 

Костадинов като представляващ партията.  

Документите са внесени от             С.            Т., има 

пълномощно в полза на господин            Т. Заявено е участие на 

партия „Възраждане“ в новите избори за общински съветници в 

община Сандански, насрочени за 23 февруари 2025 г. 

Представено е удостоверение за актуално състояние, 

издадено на 23 декември 2024 г. от Софийски градски съд.  
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Партията е регистрирана за участие в общите местни избори 

с Решение № 2255-МИ:07.09.2023 г.  

Изпълнени са изискванията на закона, така че ви предлагам 

да приемем решение, с което да допуснем партия „Възраждане“ за 

участие в новите избори за общински съветници в община 

Сандански, насрочени за 23 февруари. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ПП 

ВЪЗРАЖДАНЕ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4046-МИ/07.01.2025 г. 

 

Преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА КОАЛИЦИЯ СИНЯ БЪЛГАРИЯ, РЕГИСТРИРАНА 

С РЕШЕНИЕ НА ЦИК ЗА УЧАСТИЕ В ЧАСТИЧНИТЕ ИЗБОРИ ЗА 

КМЕТОВЕ НА 23 ЮНИ 2024 Г. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, постъпи заявление 

от коалиция от партии „СИНЯ БЪЛГАРИЯ“, регистрирана с 

Решение № 3266-МИ от 8 май 2024 г. за участие в частичните 

избори за кметове на 23 юни 2024 г. 

Подадено е заявление за промяна в състава на коалицията, 

като към заявлението е приложен Анекс № 1 към решение от 6 май 

2024 г. за създаване на коалиция „СИНЯ БЪЛГАРИЯ“, за участие в 

частични и нови избори за общински съветници и за кметове. 

В анекса е посочено, че ПП „Национално движение за 

стабилност и възход“ (НДСВ) напуска състава на коалицията. 
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Приложен е оригинал на анекса към заявлението, приложено 

е и пълномощно в полза на           М.          П., издадено от 

представляващия коалицията Петър Москов, с което е 

упълномощено лицето да подава документите за промяна в състава 

на коалицията. 

Предлагам да приемем решение, с което да регистрираме 

промяната в състава на коалицията „СИНЯ БЪЛГАРИЯ“, 

регистрирана с Решение № 3266-МИ от 8 май, като заличим от 

състава на коалицията ПП „Национално движение за стабилност и 

възход“ (НДСВ); да анулираме издаденото удостоверение с № 10 от 

8 май и да издадем ново удостоверение, в което да бъде вписан 

актуалният състав на коалицията. 

Коалицията продължава да съществува, тъй като в нея 

остават четири партии, така че запазва и регистрацията, и името си. 

Предлагам да приемем това решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложения проект на  решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4047-МИ/07.01.2025 г. 

Колеги, прекъсвам заседанието за 15 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – 8 членове сме в 

залата, имаме необходимия кворум. 

 

Продължаваме с доклади в точка четвърта:  

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 



12 

Господин Томов, заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, връщам на доклад 

преписките с вх. №№ ЦИК-17-1012 с индекси 5, 6, 7 и 8, които вчера 

докладвах. Това са искания от господин С.         М., които са 

обособени в папка с моите инициали от днешна дата, заедно с 

предишните искания, касаещи същия проблем, който господинът 

повдига. 

Оплаква се от това, че ОИК – Брегово, се е отнесла 

дискриминационно към кандидатите за членове на секционните 

комисии, представени от него като пълномощник на коалиция 

„Продължаваме промяната – Демократична България“. 

Вчера докладвах за сведение преписката и поисках 

становище от звено „Правна дейност“. Становището е качено във 

вътрешната мрежа. 

Ще обърна внимание на най-важните детайли в него. След 

описанието на всички тези искания становището е, че към момента 

на отправяне на тези искания господин         М. няма пълномощно 

като представител на коалиция „ПП – ДБ“, защото упълномощилите 

го лица са оттеглили неговото пълномощно още на 28 октомври 

2023 г., ден преди произвеждането на местните избори. С оглед 

липсата на представителна власт поради оттегляне на 

пълномощното, предложението в становището на звено „Правна 

дейност“ е да бъде уведомен подателят на искането за този 

недостатък и да му бъде даден тридневен срок да представи валидно 

пълномощно. В противен случай би следвало да прекратим 

производството. 

Във връзка с това предлагам да изпратим писмо до 

господина, което също е качено във вътрешната мрежа, с проектен 

номер 12792. 

Моля да го погледнете и ако нямате възражения, да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложението? Няма. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви писмо, 

постъпило по електронната поща на Централната избирателна 

комисия с вх. № ЦИК-ЕП-02-295-1/23.12.2924 г., препратено ни от 

младши експерт Илкова, отдел „Координация на секторни политики 

на Европейския съюз“, като е приложено писмо на министъра на 

външните работи относно предстоящ стратегически експертен 

семинар на Европейската мрежа за сътрудничество в областта на 

изборите (ЕМИС) в Брюксел на 5-и и 6 февруари 2025 г. Това писмо 

е с копие до главния секретар на Народното събрание. 

Във връзка с предходни техни писма се посочва, че молят да 

попълним анкета в срок до 17 януари с оглед своевременното 

обработване на отговорите и структуриране на срещата, като към 

анкетата е приложен и въпросник. Посочва се, че се очаква в 

семинара да вземат участие представители на държавни органи, 

подготвящи и организиращи произвеждане на избори и 

референдуми в 25 от 27 държави – членки на Европейския съюз. 

Организаторите на семинара, посочва министърът на външните 

работи, отправят молба за изрично уведомяване дали представител 

на българската страна ще вземе или не участие в срещата най-късно 

до 10 януари и във връзка с това любезно ни молят в рамките на 

посочения срок да ги информираме дали представител на ЦИК ще 

има възможност да вземе участие в семинара с оглед своевременно 

информиране и уведомяване на ЕМИС. 

Също така обръщат внимание и на въпросника, който са ни 

изпратили, във връзка с произведените на 9 юни избори за 

Европейски парламент и неговото попълване. Обръщат внимание, че 
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следва да има български принос по въпросника, който е изпратен на 

държавите членки. 

След обсъждане в работен порядък ви предлагам да изпратим 

писмо до министъра на външните работи, с което да помолим, във 

връзка с поставените въпроси, да ни бъде предоставена програмата 

на семинара с оглед предходни преписки и доброто сътрудничество 

на Централната избирателна комисия, както и проведените през 

годините работни срещи с Министерството на външните работи. Да 

ги поканим на работна среща за обсъждане на изложените въпроси в 

писмото на 10 януари от 14,00 ч. в Централната избирателна 

комисия, като, както казах, да ни бъде изпратена програмата на 

семинара. 

Това е писмото, което обсъдихме в работен порядък и ви 

предлагам да го гласуваме, за да го изпратим. 

В писмото ще бъде посочено за участниците от страна на 

Външно министерство да се уведомява на телефон в кабинета на 

председателя с оглед пропускателния режим в сградата на 

Народното събрание, където се намира Централната избирателна 

комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Във връзка с преписката, която 

докладвах и обсъдихме, ви уведомявам, че е възложено на 

администрацията и може би до края на днешния ден или утре да 

бъдат събрани всички относими преписки, протоколи от срещи и 

доклади в ЦИК за запознаване и подготовка при взимане на решение 

по този доклад, както и съм възложила също така проект на отговори 

по въпросниците и анкетите, които да обсъдим. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам 

писмо с вх. № ЦИК-НС-06-13/06.01.2025 г., което сме получили от 

кмета на община Кнежа, с което иска разрешение да бъде отворено 

запечатано помещение, в което се съхраняват изборни книжа и 

материали, за да бъдат прибрани върнатите от ГД ГРАО проверени 

списъци от секционните избирателни комисии. 

Предлагам ви писмо, с което да го уведомим, че може със 

заповед на кмета помещенията да бъдат отворени и да бъдат 

извършени дейностите по реда на Решение № 1750 от 10 март 

2023 г. на Централната избирателна комисия. 

Моля да го погледнете и ако нямате възражения, да го 

гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

постъпило писмо с вх. № ЦИК-МИ-21-563-7/06.01.2025 г. от В.             

Н.             М., с което моли да й бъде отговорено кога ще си получи 

парите по изпълнителен лист срещу ОИК – Монтана. 

Колеги, припомням ви, че това е един от случаите, за които се 

води кореспонденция, както и разговори на срещи с Министерството 

на финансите, да бъде уреден въпросът по изплащане на суми по 

осъдителни решения, с които са осъдени общински избирателни 

комисии, да заплатят разноски по дела.  

Досегашната практика на Централната избирателна комисия 

е била тези суми да се изплащат чрез кметовете на общини за сметка 
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на държавния бюджет. Централната избирателна комисия поддържа 

това становище и в няколко срещи с представители на 

Министерството на финансите е обсъдено, че по предложение на 

Министерството на финансите ще има законодателно решение със 

Закона за държавния бюджет. 

В този смисъл изпратихме писмо до министъра на финансите 

и на 20 декември, както освен разходите по осъдителни решения, 

така и за командировки на членове на общински избирателни 

комисии.  

Оригиналната преписка с оригиналния изпълнителен лист, 

подаден от госпожа               М. в ЦИК, е изпратен на кмета на 

община Монтана за изплащане с писмо с изх. № ЦИК-МИ-21-563-

5/11.11.2024 г.  

Сега ви предлагам да изпратим писмото на госпожа                 

М.                 до министъра на финансите с копие до госпожа             

М.  по компетентност във връзка с наше писмо с изх. № ЦИК-МИ-

02-1071 от 20 декември, което е изпратено към още четири други 

писма на Централната избирателна комисия, изпратени на 2 август, 

на 8 ноември, на 2 декември и на 16 декември, с което да напомним 

на министъра на финансите за поетия ангажимент да бъде уреден 

този въпрос. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания, или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, във връзка с докладваните от 

мен вчера писмо и доклад от Агенция за държавна финансова 

инспекция, както и изразеното становище от ЦИК, моля да вземем 

решение да бъде съхраняван оригиналът както на технически 
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носител, така и на цялата документация в касата на Централната 

избирателна комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложение? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, в тази точка ще ви докладвам 

Съобщение от Софийски районен съд – призовка, по адм. 

наказателен характер дело № 3377/2024 г. Известява се Централната 

избирателна комисия, че делото се пренасрочва от 14 януари за 

30 януари 2025 г. от 15,30 ч. Докладвам  за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стойчева, 

заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-11-

2/06.11.2025 г. от ОИК – 0140, е постъпило запитване относно 

сайтовете на общинските избирателни комисии – за сведение на 

ЦИК докладвам. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Чаушев, 

заповядайте. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, в моя вътрешна папка 

има писмо от секретаря на община Дългопол с вх. № ЦИК-НС-06-

14/06.01.2024 г. 

По същество: питат ни във връзка със списъците, получени от 

ГД ГРАО дали могат и какви действия да предприемат за 

съхранението им в съответните помещения. 

Предлагам да отговорим на секретаря на община Дългопол, 

че разрешаваме отваряне на запечатани помещения, в които се 

съхраняват книжата от последните избори, като следва да се 

изпълнят и спазят изискванията на наше Решение № 1750 от 10 март 

2023 г. 
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Предлагам да изпратим писмото на община Дългопол, че 

разрешаваме, а на следващо заседание с общо писмо да разрешим за 

всички общини. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Уважаеми колеги, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-

08-1851-9/31.12.2024 г. – разпределена ми е преписката, 

прокуратурата отказва да образува наказателно производство срещу 

гражданин, гласувал на изборите през 2023 г. за Европейски 

парламент, тъй като вече е имало постановление от Районна 

прокуратура – Пазарджик. Посочва се съответният номер на това 

постановление и се отказва да се образува наказателно 

производство. 

Предлагам без обжалване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: С вх. № ЦИК-МИ-08-651/03.01.2025 г. от 

Софийска районна прокуратура сме получили отказ за образуване на 

съдебно производство. В случая тук гражданин е гласувал на 

балотажа за местни избори на 5 ноември 2023 г. Бил е в 

забранителния списък, имал е настоящ адрес в САЩ съобразно 

данни от ГД ГРАО. 
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Извършени са съответните действия – разпити, обяснения. 

Гражданинът работи в КПКОМПИ към момента, но все едно, 

отказва се да се образува наказателно дело поради това, че е бил 

допуснат от секционната избирателна комисия и няма 

съставомерност на деянието според прокурора. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Последният ми доклад е с вх. № ЦИК-

МИ-08-269/20.12.2024 г. от Районна прокуратура – Плевен. Случаят 

е аналогичен. Гражданка е гласувала, допусната от секционната 

избирателна комисия. Според ГД ГРАО имала настоящ адрес в 

Испания. 

Прокурорът е извършил съответните действия, разпитана е 

гражданката и пак преценява, че от субективна страна нямало данни 

за съставомерност на деянието за престъпно деяние и престъпление. 

Предлагам да не се обжалва. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам вх. № ЦИК-15-272-

3/06.01.2025 г. писмо от „Информационно обслужване“ АД, с което 

ни предоставят ценово предложение за осигуряване на право на 

ползване на правно-информационни системи за период от 12 месеца.  
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Докладвам го сега за запознаване и в следващо заседание ще 

ви предложа проект на отговор, след като бъде извършена и 

проверка по предходна кореспонденция по тази тема, тъй като с 

писмо с изх. номер от 17 септември е изпратено до изпълнителния 

директор на „Информационно обслужване“ АД, Централната 

избирателна комисия е одобрила предоставена от тях оферта в 

качеството им на системен интегратор и да видим дали това 

предложение след проведената от тяхна страна обществена поръчка 

съответства с направеното по-рано предложение, за да може да бъде 

осигурен достът до такива системи на Централните избирателна 

комисия. 

Колеги, има ли други доклади в Административни преписки? 

Няма. 

 

Продължаваме с точка трета от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ИЗКЛЮЧВАНЕ ОТ 

ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ НА ФОНДАНЦИЯ „МЛАДЕЖКА 

ТОЛЕРАНТНОСТ“ И БЪЛГАРСКО СДРУЖЕНИЕ ЗА ЧЕСТНИ 

ИЗБОРИ И ГРАЖДАНСКИ ПРАВА – ПЛЕВЕН. 

Заповядайте, господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, проектът е качен 

във вътрешната мрежа от днешна дата в папка с мои инициали с 

проектен номер 6032 относно изключване на фондация „Младежка 

толерантност“ и „Българско сдружение за честни избори и 

граждански права – Плевен“, от състава на Обществения съвет към 

ЦИК. 

Постъпили са предложения от Обществения съвет с вх. № № 

ЦИК-21-491/25.11.2024 г. и ЦИК-21-584/27.12.2024 г. 

С първото Общественият съвет прави предложение за 

прекратяване на членството на фондация „Младежка толерантност“, 

а във второто – и на „Българско сдружение за честни избори и 

граждански права – Плевен“. 
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Предлагам да вземем това решение, тъй като след 

разглеждането на предложенията на Обществения съвет, се 

установява, че фондация „Младежка толерантност“ и „Българско 

сдружение за честни избори и граждански права – Плевен“, не са 

участвали в работата на Обществени съвет повече от една година.  

В допълнение „Българско сдружение за честни избори и 

граждански права – Плевен“, не е и пререгистрирано в Търговския 

регистър и в регистъра на юридическите лица с нестопанска цел в 

сроковете и съгласно изискванията на Закона за юридическите лица 

с нестопанска цел. 

С оглед на тези обстоятелства и на основание т. 3.2, 

предложени 1 и 3 от Правилата за дейността на Обществения съвет 

към Централната избирателна комисия предлагам да вземем 

решение, с което да изключим от състава на Обществения съвет 

посочените организации. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение? Няма. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4048/07.01.2025 г. 

Колеги, в точка четвърта от дневния ред връщам на доклад 

писмо с вх. № ЦИК-НС-16-2362-3/19.12.2024 г., докладвано от 

колегата Матева за запознаване. 

Писмото е отговор на колегите от Публичната служба на 

вътрешните работи, която е ангажирана с произвеждането на избори 

в Белгия, до която ние отправихме молба за обмяна на практика, 

свързана с машинното гласуване. 

С писмото, чийто номер посочих, колегите ни информират, 

че имат възможност да се проведе работна среща с членовете на 

Централната избирателна комисия на посочени дати и ви предлагам 

да вземат участие няколко колеги от Централната избирателна 
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комисия на 23-и и 24 януари, съобразявайки възможните дати, които 

са посочили колегите от Белгия.  

За провеждане на тази работна среща в Белгия да пътуват 

колегите Войнов, Стойчева, Ганчева, Баханов, Елка Стоянова, 

Гергана Стоянова и аз, като допълнително ще се уточнят конкретно 

дните за пътуване в зависимост от възможността за осигуряване на 

самолетни билети. 

 Поставените въпроси, които ще се обсъждат, както казах, са 

свързани с машините за гласуване и хартията, която се използва, тъй 

като в Белгия се използват същите машини за гласуване. 

В резултат на разменената кореспонденция с колегите, 

опитът, който те имат, и опитът на нашата Централна избирателна 

комисия, да може това да подпомогне работата на ЦИК, свързана и с 

анализиране на причините, поради които има случаи на непълно 

отпечатване на бюлетини, когато избиратели гласуват с 

устройствата за машинно гласуване. 

Предлагам с протоколно решение да одобрим колегите, които 

ще вземат участие в тази работна среща, и да уведомим и колегите 

от Белгия. 

Имате ли други предложения? 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Колеги, прекъсвам заседанието до 16,30 ч., тъй като и в 

момента се приемат документи за допускане за участие в частични и 

нови избори и да може своевременно да се изготвят проектите на 

решения. 

 

(След прекъсването.) 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия.  

Десет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Колеги, в точка четвърта от дневния ред ще направя 

предложение. По-рано с протоколно решение определихме 

членовете на Централната избирателна комисия, които да вземат 

участие в работна среща с колегите от Публичната служба на 

вътрешните работи, която е ангажирана с произвеждането на избори 

в Белгия, по повод обмяната на практики, свързани с машинното 

гласуване и използването на хартията, която те ползват, при работа с 

машините. 

С оглед промяната в обстоятелствата, а именно, че на първо 

гласуване в Правната комисия днес са приети няколко 

законопроекта за изменение и допълнение на Изборния кодекс ви 

предлагам да си изменим решението, като бъде отложено 

провеждането на работната среща за по-късно време, и да уведомим 

колегите от Белгия за невъзможността Комисията да вземе участие в 

тази работна среща сега. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Колеги, продължаваме с доклади в първа точка. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, предлагам ви проект 

на решение за допускане надопускане на партия ЗЕМЕДЕЛСКИ 

СЪЮЗ „АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ“ за участие в новите 

избори за общински съветници в община Сандански, насрочени на 

23 февруари 2025 г. 
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Подадено е заявление от пълномощник на представляващия 

партията          Д.                Л., заведено в регистъра на партиите под 

№ 13.  

Към заявлението е представено удостоверение за актуално 

състояние на партията, издадено на 4 декември 2024 г., както и 

пълномощно от представляващия партията в полза на              Д.                

Л. 

Изпълнени са изискванията на закона и на решението на 

ЦИК. 

Партията е регистрирана за участие в общите местни избори 

с Решение № 2287 от 8 септември, поради което ви предлагам да 

приемем решение, с което да допуснем партия ЗЕМЕДЕЛСКИ 

СЪЮЗ „АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ“ за участие в новите 

избори за общински съветници в община Сандански, област 

Благоевград, насрочени за 23 февруари 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е: ЗЕМЕДЕЛСКИ 

СЪЮЗ „АЛЕКСАНДЪР СТАМБОЛИЙСКИ“ – изписано с главни 

букви. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4049-МИ/07.01.2025 г. 

Следващият проект на решение е относно допускане на Съюз 

на демократичните сили (СДС) за участие в частичните избори. 

Заповядайте, госпожо Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, постъпило е заявление от 

партия „Съюз на демократичните сили“, представлявана от Румен 

Христов чрез упълномощено лице, заведено под № 14 в регистъра на 
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партиите за участие в частичните избори за кмет на кметствата – 11 

на брой, насрочени за 16 февруари 2025 г. с укази на президента. 

Към заявлението са приложени всички изискуеми документи. 

Партията е регистрирана в Централната избирателна комисия 

за участие в общите избори за общински съветници и за кметове на 

29 октомври 2023 г. 

Изпълнени са законовите изисквания за допускане на партия 

„Съюз на демократичните сили“ за участие в частичните избори за 

кметове на кметства, насрочени за 16 февруари 2025 г. 

Във връзка с това предлагам на Централната избирателна 

комисия да 

„РЕШИ: 

Допуска партия „Съюз на демократичните сили“ за участие в 

частичните избори за кметове на кметства – изброени по-надолу в 

решението. 

Наименованието на партията в бюлетината е: СДС – изписано 

с главни букви.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4050-МИ/07.01.2025 г. 

Заповядайте със следващия проект. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

и още едно постъпило заявление от ПП СЪЮЗ НА 

ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ за участие в новите избори за 

общински съветници в община Сандански, насрочени на 

23 февруари 2025 г. 

Към заявлението са приложени всички изискуеми документи; 

изпълнени са законовите изисквания за допускане на партия СЪЮЗ 
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НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ за участие в новите избори на 

23 февруари 2025 г. 

Във връзка с това предлагам Централната избирателна 

комисия да 

„РЕШИ: 

Допуска ПП СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ за 

участие в новите избори за общински съветници в община 

Сандански, насрочени на 23 февруари 2025 г.  

Наименованието на партията в бюлетината е СДС – изписано 

с главни букви.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4051-МИ/07.01.2025 г. 

Следващият проект е относно допускане на коалиция 

„Продължаваме промяната – Демократична България“, за частични 

избори. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, постъпи заявление 

от коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България“, 

подадено от пълномощник            А.            С., с което е заявено 

участие на коалицията в частичните местни избори, насрочени на 

16 февруари 2025 г. за кмет на кметство Ягнило, община Ветрино, 

кметство Билка, община Руен, кметство Присад, община Генерал 

Тошево, кметство Широки дол, община Самоков, кметство 

Лесковец, община Оряхово, кметство Петърница, община Долни 

Дъбник, кметство Крива бара, община Козлодуй, област Враца, 

кметство Драгор, община Пазарджик, кметство Стоян Михайловски, 
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община Нови пазар, кметство Аврен, община Крумовград, кметство 

Петрово, община Стара Загора.  

Към заявлението са представени удостоверения за актуално 

състояние от четирите партии, които са в състава на коалицията, 

издадени съгласно изискванията на Изборния кодекс, и пълномощно 

от представляващите коалицията в полза на А. С. 

Заявеният начин на изписване в бюлетината е: КОАЛИЦИЯ 

ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА 

БЪЛГАРИЯ. 

Коалицията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2394-МИ от 

13 септември за участие в общите избори за общински съветници и 

кметове, а с Решение № 3698-МИ от 13 септември са извършени 

промени в състава на коалицията, като останалите в състава партии 

са четири, а именно „Демократи за силна България“, ВОЛТ, 

Движение „Да България“ и „Продължаваме промяната“. 

Изпълнени са изискванията на закона, поради което ви 

предлагам да вземем решение, с което да допуснем коалиция 

„Продължаваме промяната – Демократична България“, за участие в 

частичните избори за кметове на кметства, както ги изброих, и 

посочения начин за изписване в бюлетината, както е заявено. 

Колеги, качен е проектът на решение с номер 6038. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4052-МИ/07.01.2025 г. 

Заповядайте, госпожо Матева, със следващия проект. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, следващият проект е с проектен 

номер 6039 относно допускане на коалиция „Продължаваме 

промяната – Демократична България“, за участие в новите избори за 
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общински съветници в община Сандански, насрочени на 23 

февруари. 

Заявлението е подадено днес от пълномощник на 

представляващите коалицията А.       С., заведено под № 4 в 

регистъра на коалициите. 

Заявено е наименование за изписване в бюлетината с главни 

букви коалиция ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ. 

Към заявлението са приложени удостоверение за актуално 

състояние, издадено съгласно изискванията на закона на четирите 

партии, които са в състава на коалицията и пълномощно от 

представляващите коалицията в полза на А. С. 

Посочено е с кое решение е регистрирана коалицията за 

участие в общите местни избори, съответно с кое решение е 

извършена промяна в състава на коалицията. 

Представени са всички необходими документи, поради което 

ви предлагам да вземем решение, с което да допуснем коалиция 

ПРОДЪЛЖВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ, 

за участие в новите избори за общински съветници в община 

Сандански на 23 февруари 2025 г. 

Посочено е наименованието на партията в бюлетината с 

главни букви, както е написано в проекта на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4053-МИ/07.01.2025 г. 
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Последният проект на решение за днес – госпожо Стойчева, 

заповядайте с проекта за ПП „Български възход“. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е заявление от ПП 

„Български възход“ за участие в частичните избори за кмет на 

кметство Драгор, община Пазарджик, област Пазарджик, насрочени 

на 16 февруари. 

Заявлението е подписано от П. К., упълномощен 

представител и е заведено под № 16 на 7 януари тази година в 

регистъра на партиите. 

Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината. Приложени са удостоверение за актуално правно 

състояние, пълномощно от представляващия партията в полза на           

П.         К., приложено е удостоверение, издадено от Сметната палата 

за внесени финансови отчети от партия „Български възход“ за 

съответните години. 

Партията е регистрирана в Централната избирателна комисия 

за участие в общите избори за общински съветници и за кметове на 

29 октомври 2023 г. с Решение № 2339-МИ. 

Предвид изложеното и на посочените в проекта на решение 

правни основания предлагам Централната избирателна комисия да 

приеме решение, с което допуска партия „Български възход“ за 

участие в частичните избори за кмет на кметство Драгор, община 

Пазарджик, област Пазарджик, насрочени за 16 февруари 2025 г. 

Наименованието на партията в бюлетината е ПП 

БЪЛГАРСКИ ВЪЗХОД. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия 
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Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева и Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4054-МИ/07.01.2025 г. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото за утре, 8 януари 2025 г., от 15.00 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 17,30 ч.) 
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